

“发现保险、保障背后的故事”系列走访活动

走进交银康联人寿保险有限公司

依托银行 给客户最贴心的保障

□刘飞龙 文/图

7月10日,由《洛阳晚报》、洛阳市保险行业协会共同主办的“发现保险、保障背后的故事”系列走访活动正式启动。活动期间,各级各类保险机构将向公众开放具有代表性的保险服务场所、基础设施,呈现服务场景、服务流程等,与公众进行良好互动,让广大人民群众更加直接、客观地认识保险行业的本质、价值及作用。



座谈会现场

依托交通银行 为客户提供一站式服务

7月10日,“发现保险、保障背后的故事”系列走访活动的第一站,来到了交银康联人寿保险有限公司洛阳中心支公司(简称交银人寿洛阳中支)。

活动以座谈的形式进行。在座谈会上,交银人寿洛阳中支的相关负责人对保险行业近几年的整体形势和被保人最关心的问题等进行了介绍,并表示交银人寿洛阳中支将发挥保险职能,依托交通银行,为洛阳当地客户提供一站式服务,努力成为客户的健康

管家。

据了解,交银康联人寿保险有限公司是国务院批准的国内首家银行控股的寿险公司,是交通银行控股的中外合资保险机构,成立于2010年1月28日,注册资本为51亿元人民币,其中交通银行持股62.5%,澳大利亚康联集团持股37.5%。公司总部位于上海,并相继在江苏、河南、湖北、安徽、广东、山东、四川、辽宁、陕西、湖南、北京、深圳等省市开设了多家分支机构,形成了全国性的寿险公司架构。

据交银人寿洛阳中支相关负责人介绍,交银人寿洛阳中支于2017年3月

9日正式挂牌成立,公司业务范围包括健康、意外、医疗、养老等。其在2017年交银康联人寿保险有限公司的三级机构中业务名列前茅,获得了洛阳当地客户的一致好评。

之所以有如此傲人的成绩,离不开其高质量、高素质的团队,交银人寿洛阳中支的销售人员业务水平、基础素质及售后服务,都具有相当高的水平。

“睿康服务计划”享受不一样的高端保险服务

交银康联人寿保险有限公司将始终坚守“为客户增价值、为股东创财富、

为员工谋发展”的使命,秉承“诚信为本、稳健经营、专业服务、创新发展”的理念,围绕“感恩、创造、合作、担当、可靠”的核心价值观,持续提升效率、优化流程,为客户提供更加专业、优质的保险保障和健康管理服务。

“睿者,智也;康者,未病也。”据交银人寿洛阳中支相关负责人介绍,交银康联人寿保险有限公司始终把客户称为睿康客户。“睿康服务计划”是交银康联专门为客户提供的系列增值服务。

在服务目标上,期望帮助客户通过智慧健康管理来“治未病”;在服务内容上,通过“睿康服务计划”,实现了高端就医、健康助理、移动健康、高端体检、国际会诊、全球救援,以及手机APP“交银人寿”等健康管理服务内容的全面覆盖;在服务方式上,顺应社会和技术发展趋势,将移动互联网作为主要接触方式,使这个服务计划成为集移动互联网、穿戴设备、云技术为一体的智慧型服务。

今后,交银康联人寿保险有限公司将以“交银人寿”APP为载体,定期向客户推送最新的健康资讯,同时使用最前沿的穿戴设备远程监测客户的血压、心率等关键指标,实现实时提醒和预警诊断,提供便捷、高效的移动健康管理。同时,客户还可以通过“交银人寿”APP了解最新的产品资讯,方便购买最适合自己的保险产品。

中国太平洋人寿保险股份有限公司豫西分公司举办“太活力·欢乐跑”活动 欢乐跑步 健康生活



「太活力·欢乐跑」活动现场

□刘飞龙 文/图

7月8日,是以“守护美好,从一份保障开始”为主题的第六个“全国保险公众宣传日”。

为广泛宣传保险理念,普及保险知识,倡导运动、健康的生活方式,中国太平洋人寿保险股份有限公司豫西分公司(简称中国太保寿险豫西分公司)旗下各支公司,通过健康+运动+趣味等形式开展“太活力·欢乐跑”公益跑步活动。

“太活力·欢乐跑”公益跑步活动,由中国太平洋人寿保险股份有限公司e生相伴客户俱乐部策划,是中国太保寿险豫西分公司组织各支公司员工、客户参与的全民健身跑步活动。

活动旨在呼吁社会各界关注健康的

生活方式,强化中国太保寿险豫西分公司“爱与关怀”的文化理念,展现中国太保寿险豫西分公司“有温度的服务遇见有态度的你”的服务理念。

活动共设济源、涧西、武陟、汝阳、卢氏、洛阳、焦作7站,约3000人参与。

7月8日当天,中国太保寿险豫西分公司涧西支公司,在洛浦公园举行了第一场“太活力,欢乐跑”公益跑步活动,首站活动近500人参加,其余各站活动也将陆续展开。

首站开跑之前,中国太保寿险豫西分公司特意举办了“诚信宣传大使”颁奖活动,意在向社会各界人士展示诚信服务的决心,展示中国太保寿险豫西分公司诚信经营的理念,为保险行业树立诚信形象贡献自己的一份力量。

中原银行总行工会赴嵩县扶贫调研

日前,中原银行总行工会主席吴波、副主席司群一行冒雨赶赴嵩县白河镇下寺村,就脱贫攻坚工作进行专项调研。

吴波一行先后到扶贫点下寺村实地调研。在白河镇相关领导的带领下,他们先后参观了古银杏林、云岩古寺及正在修建的上寺民宿等地,还就如何做好精准扶贫、开展旅游带动脱贫等,进行了深入交流。随后,吴波一行与嵩县县委常委、常务副县长买允建,嵩县金融办相关领导等进行了座谈(如图)。

在座谈会上,买允建对吴波一行的到来表示欢迎,对中原银行长期以来对嵩县的支持表示感谢,希望中原银行能一如既往地支持当地的经济发展。吴波表示,脱贫攻坚是目前全社会的一项重点工作,下寺村作为中原银行的联系扶贫点,助力贫困人口脱贫责无旁贷。

中原银行将和嵩县县委、县政府一道,把实施乡村振兴战略与建设美丽乡村相结合,积极扶持当地农产品加工业及乡村旅游业,助力贫困人口早日脱贫致富。(葡萄 文/图)

